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一、复习要点：
1、直线倾斜角的定义                             ，倾斜角的范围                  
2、直线斜率公式
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          ，当倾斜角为    时，直线的斜率不存在；当倾斜角      时 直线斜率大于0；当倾斜角        时，直线的斜率小于0
3、直线的方程五种不同形式：
	表示形式
	方程
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4、直线
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的斜率为         ，
[image: image4.wmf]x

轴上的截距为       
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轴上的截距为                  

二、真题再现
1、（2009年）已知直线
[image: image6.wmf]l

过点（0,7），且与直线
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平行，则直线
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的方程为（  ）
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2、(2010年)直线
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的斜率是        
三、基础题
1、一直线倾斜角为
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，则其斜率为      

2、一直线斜率为
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，则其倾斜角为         

3、经过A(18，8) ，B（4，(4）两点的直线的斜率     
4、直线
[image: image20.wmf]l

经过点P0((1, 2)，且倾斜角(=45(，则直线
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的方程为       

5、已知某直线的方程是
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，那么此直线的斜率是     ，倾斜角是             。

6、已知直线
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的斜率为1，在
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轴上的截距为2，则直线
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的方程为         。

7、直线经过点
[image: image26.wmf])
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，则此直线的方程为               ：

8、直线在
[image: image27.wmf]x

轴上的截距是(5，在
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轴上的截距是6，则此直线的方程为        

9、已知直线经过点A（3，-2），斜率为
[image: image29.wmf]2
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，则此直线的方程为        
10、过点P(－2, m)和Q (m, 4)的直线的斜率等于1，则m的值为    
11、直线2x(3y+1=0的斜率为          ，在y轴上的截距为         ， 在x轴的截距为        
12、直线3x+2y+6=0与坐标轴所围成的三角形的面积为           
四、提升题

1、若直线
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的斜率为2，直线
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的倾斜角是直线
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的倾斜角的两倍，则直线
[image: image33.wmf]2

l

的斜率为   
2、三角形的三个顶点是A（4，0），B(6,7),C（0，3）。

（1）求BC边上的高所在直线的方程；（2）求BC边上的中线所在直线的方程；（3）求BC边的垂直平分线的方程。
3、已知直线
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）（1）证明：直线
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过定点并求出该定点（2）若直线不经过第四象限，求
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的取值范围
五、高考真题

1、（2009安徽）直线
[image: image39.wmf]l

过点（(1，2）且与直线
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垂直，则的方程是                   
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